

『快报莎拉粉丝团』报名啦!

300个名额等你来争取,加入者将享受到众多的惊喜!

快报独家“招募”莎拉·布莱曼粉丝啦! 本月25日,莎拉将在南京奥体中心体育馆举行她的中国巡演南京站个人演唱会。经过向南京演出方的争取,即日起,只要你是莎拉粉丝,想有机会和莎拉近距离接触,都可以报名参加“快报莎拉粉丝团”。经过筛选,我们最终将招募300个粉丝,他们将得到诸多一般粉丝难以享受到的惊喜哦!



庞大粉丝团等你来报名

即日起,快报将独家招募300位莎拉·布莱曼的超级粉丝。在向莎拉个唱南京主办方争取之后,对方承诺将给予快报粉丝团相应的购票优惠,而主办方此前从未举行过门票优惠活动。同时,快报还将在300位粉丝中挑选出10名铁杆粉丝,跟随快报记者一起去为莎拉·布莱曼接机,近距离地看到莎拉·布莱曼的风采。当然,我们还争取到5个名额的粉丝,他们将能够参加莎拉到南京后举行的个唱发布会。此外,我们还将为粉丝团中产生4个名额,快报将邀请他们免费欣赏莎拉南京个唱。

能享受到以上的惊喜,你是不是很想报名参加呢?现在,只要你符合以下条件之一就有机会实现愿望:1. 会演唱莎拉的3首歌曲。2. 拥有一个和莎拉有关的别样的心情故事。3. 拥有与莎拉的合影或者此前曾看过莎拉个唱并有当时的门票作证。4. 收集5张以上莎拉的正版专辑。

报名者请从即日起至3月21日,每天下午3点至晚上8点拨打电话025-84783511,报名时请讲明自己符合哪一项条件,并留下联系电话。此外,你还可以登录www.dsqq.cn,在“快报莎拉粉丝团报名啦”的帖子中跟帖报名,报名时请同样列出你符合的条件,并留下联系电话。

主办方为找莎拉替身头疼

为大腕找替身,这在很多影视剧拍摄期间是常见的事情,但为即将开唱的歌星找替身,这可能是许多人闻所未闻的事。据悉,莎拉在南京将找两名替身,这在南京个唱史上绝无先例。主办方老总接受记者采访时称,这是为了避免莎拉遭到不必要的打扰影响个唱质量。

据悉,大牌艺人用替身为其解忧,这在世界个唱史上也曾有过。比如,2005年7月,韩国人气偶像Rain在香港开演唱会期间,就派出假Rain到机场假装离港,真身却秘密留港游玩。而滨崎步2007年3月在台北开演唱会时,也曾用替身在台上“走位”。最让人瞠目的是迈克尔·杰克逊,他的替身兼保镖为了保护老板而整容,有几次记者拍到迈克尔·杰克逊,实际这只不过是他的替身而已。据称,这次莎拉·布莱曼在南京演出期间需要的替身,主要是为其出行或者在演出期间引开狂热的紧盯者。

另据记者了解,虽然是充当莎拉·布莱曼的替身,但引进方对这些替身的要求并不高,只要求乍一看比较像就行。但用知情人士的话说,“说起来好像不要太像,但能碰到一个身材、发型等和莎拉比较像的,还真不太容易。我们老板正头疼呢,到哪里找这两个替身?”

快报记者 沈梅 实习生 应嘉轩

想追潘长江女儿的看过来

央视热播剧《清凌凌的水蓝莹莹的天2》,让“小品王”潘长江的掌上明珠潘阳大红大紫。日前潘长江对爱女吐露心声,希望潘阳能戒骄戒躁、稳步前进。他还公布了未来女婿的选择标准。



潘长江和爱女潘阳

有媒体称,潘长江和巩汉林由于关系好,已订了娃娃亲,双方还以亲家相称。对此,潘长江解释说:“我和巩汉林见了面都以亲家相称,这是关系好的表现。”潘长江直言心目中的未来姑爷没预知,一切随缘。“我跟潘阳也说过,遇到合适的对象也不着急,先把事业巩固了。只要比我漂亮就行,个头儿

必须超过我。”开过玩笑,潘长江语重心长地说,只要男孩子能呵护潘阳,爱她一辈子,有责任心和事业心就够了。 京华

话题女王林赛·洛翰遭通缉

话题女王林赛·洛翰再惹麻烦,据悉,美国警方需要对林赛·洛翰发生在2007年的醉酒驾驶涉嫌藏毒一案进行调查,而美国时间14日林赛·洛翰被带到警局接受调查。



据悉,洛杉矶高等法院上周六对林赛·洛翰发出通缉令,不过没有透露通缉理由,当时警方只呼吁林赛·洛翰自己投案,警方说她只要缴5万美元就可以再度交保。现年22岁的林赛·洛翰2007年两度酒驾醉驾被捕,第二次违规的时候,警方还

在她车上查到毒品。她和警方达成认罪协定,只服了两个小时的拘役,被判三年缓刑。据外界分析,这次林赛·洛翰的被捕有可能是违反了假释规定。 泰渔

冯小刚征集“第一代变形金刚”

冯小刚最新作品《唐山大地震》日前正在紧张筹备中,为真实复原30多年前的社会风貌,冯小刚提出向保存上世纪70年代物品的家庭征集道具,包括中国最早的“四大件”——自行车、电视机、收音机、缝纫机,并详细标明需要飞鸽、永久自行车200辆,日立电视机、双卡录音机两台等,最有趣的是所需物品中还包括“第一代变形金刚”。

莎拉·布莱曼 演唱会订票
84718888
转 63722
118114
83688368
84508418
刘青青

5 星级 吸脂塑形, 只需 880 元!

全式超薄聚能吸脂 高效减肥更塑形

★ 聚能震波吸脂术

瘦得更快, 减得更准, 塑形更美!

我院在华东地区首次引进的聚能震波吸脂技术是第五代吸脂减肥技术, 在欧洲被誉为“第五代瘦身时尚”。该技术有非常高的安全保护系统, 使吸脂过程中的安全性达到了极致, 更重要的是, 与目前市场上的各种吸脂术相比, 瘦得更快, 减得更准, 塑形更美!

★ 超薄吸脂术

独特方法, 瘦得更多, 塑形更安全!

全润泽独创的超薄吸脂术, 用分层组织吸离的方法, 360°环形吸除脂肪, 使那些脂肪堆积较严重的部位也能彻底矫正, 吸脂更彻底。同时, 超薄手术更是不伤及皮肤及肌肉组织的最佳方法, 吸脂塑形更安全!

★ 多吸 30%

优势资源叠加, 减肥塑形效果更好!

从吸脂效果上看, 多吸30%是全式超薄聚能吸脂术的第一大优势, 创伤小是它的又一大优势, 第三大优势是使吸脂的速度更快, 效率更高了。由于在振波碎脂的同时将脂肪一同吸出体外, 大大缩短了手术时间和创伤程度, 吸脂量及效果均优于目前其它的吸脂减肥方法。

★ 有减有增, 凹凸有致

局部吸脂, 全身塑形!

全式超薄聚能吸脂术为每位求美者订制完整科学的个性化塑形方案, 全润泽主任不仅会通过吸脂术使身体某些局部瘦下来, 还会对影响女性S形效果的身体“凹陷”部位进行增加, 如在吸脂术的同时利用自体脂肪进行面部凹陷的填充、提臀、隆胸等, 从而达到局部吸脂, 全身塑形的目的。

★ 皮肤紧致

杜绝术后皮肤松弛, 时间更短, 恢复更快!

全式超薄聚能吸脂术, 方法独特, 在吸脂过程中对脂肪吸出后可能出现的皮肤松弛现象实行全程处理和控制, 杜绝术后皮肤松弛。该方法几乎是在对手术部位无损伤状态下进行的, 术后恢复快, 同时还能产生紧致皮肤的作用。整个手术过程和恢复过程都较传统方法快, 仅为传统手术的1/3。

让女人 前后左右都是性感 S

6 折特价整形 尽在凤凰岛

面部年轻态除皱	原价5000元/部位	现价3600元/部位
国产假体隆鼻	原价2800元	现价1400元
超薄吸脂	原价1600元/部位	现价880元/部位
国产假体隆胸	原价8000元	现价5000元
下颌角整形	原价24000元	现价19000元
无痕祛眼袋	原价2500元	现价1200元
精雕韩式仿真双眼皮	原价1000元	现价500元

Phoenix Island
凤凰岛
医学美容整形机构

南京凤凰岛医学美容整形机构
http://www.njhd.com · QQ:654932162

咨询热线 | 025-84405566 84405599
南京市中山东路145号全民健身中心10层